

**Отчет
о работе кружка по криминалистике
за 2020 г.**

Кружок по криминалистике осуществляет свою деятельность с 2013 года. Его цель — расширение кругозора студентов в области криминалистики и судебной экспертизы, а также привлечение студентов к научной деятельности. В рамках кружка практикуются такие формы занятий как лекция-дискуссия с приглашенными спикерами, круглый стол, мастер-класс, деловая игра. Кроме того, участники кружка посещают учебные и научные мероприятия на базе других вузов.

В 2020 году состоялось 2 заседания кружка по криминалистике. Среднее количество участников кружка — 15 человек.

Темами заседаний кружка в 2020 г. стали:

- «Alias для судебных экспертов» (деловая игра направленная на расширение судебно-экспертного и криминалистического вокабуляра, а также развитие коммуникативных навыков при использовании специальной терминологии; провела Пискунова Е.В., к.ю.н., доцент кафедры судебных экспертиз и криминалистики);

- «Судебная экспертиза произведений искусства: оценка» (докладчик - Пискунова Е.В., к.ю.н., доцент кафедры судебных экспертиз и криминалистики).

Отдельным направлением деятельности кружка является подготовка учебных фильмов по криминалистике для участия в Международном кинофестивале студенческих фильмов по криминалистике «Золотой след», а также тренировка студенческих команд для участия в викторинах, олимпиадах и других конкурсных мероприятий, проводимых другими вузами, в т.ч. Московским университетом МВД России им. В.Я. Кикотя и Москвской академией Следственного комитета РФ.

Руководитель кружка
к.ю.н., доцент кафедры
судебных экспертиз и криминалистики



Е.В. Пискунова